

汽车大灯内出现雾气怎么办



汽车大灯内部出现雾气的情况很多司机朋友都碰到过，此时的大灯犹如水汪汪的大眼睛，让人心生怜悯之心。这到底是怎么了，怎么会委屈成这样。是大灯密封不好，导致大灯内部进水，还是灯罩破损，水汽渗透到大灯内部。

就大灯整体结构而言，不管是普通卤素大灯，还是氙气大灯，或带有LED灯组的大灯，在后盖位置上都有一个通气橡胶管。在大灯点亮的一瞬间乃至大灯在使用时会产生大量的热，通气管的作用就是将这些热量尽可能的排出大灯以外，来维持大灯的正常工作温度，确保大灯的使用稳定。

就是这个通气管，空气中的水分会通过它进入大灯并附着到灯罩上，随着水汽的聚集，颗颗水珠也就顺着灯罩流了下来。而这种情况大多是由较大的温度差异引起，冬季和雨水多发的季节最容易出现这种现象。遇到这种情况，司机朋友大可不必过于担心，车灯在开启一段时间后，雾气会随着热气通过通气管排出灯外，这基本不会损伤大灯和电器电路。对此情形，司机朋友不可轻举妄动，例如万万不可对大灯进行烘烤，这样做很容易使大灯损坏，因为大灯外表均为塑料材质，额外的热量很容易将灯罩烤化，而这种损伤大多是不可修复的。

除了天气上的变化，人为因素也会使车

灯变成“泪眼”，像车辆涉水、洗车等。车辆涉水时，由于发动机及排气系统本身都是比较大的热源，雨水淋在上面会形成大量的水蒸气，顺着通气管，部分水蒸气会进入到大灯内。

而洗车就更为直接了，有些车主喜欢用高压水枪冲洗发动机舱，看着淤泥和树叶被手中的高压水枪逐一击退，心中有种说不出的畅快感。冲洗过后，对于发动机舱内的积水没有及时处理，盖上发动机舱盖后，水气不能很快散发到车外，闷在发动机舱里面的水气就有可能进入大灯内部。

对于发动机舱内的清洁工作，我们更多的应该用棉丝或布来擦，或者使用高压空气回吹，尽可能的避免发动机部位“涉潮”。

以上所提及的都属于比较轻微的灯内进水情况，但如果您的爱车大灯内部的积水情况足以养鱼，那么就要将起拆卸，并打开灯罩，晾干后，检查大灯表面有无破损或有可能渗漏的地方，如未发现异常，我们一般建议更换大灯后盖密封条和通气管。

在冬天和多雨的季节，车主最好能养成定期检查车灯的习惯。比如车辆涉水后的检查是很有必要的。早发现早补救，及时的将故障消灭在萌芽阶段，这才是用车养车的不二之选。

(新华)

用汽油添加剂更省油？专家建议谨慎使用

“老板，要不要帮你加支汽油添加剂？”最近一段时间，刘先生开车去油站加油时，总是会遇到加油站的店员向自己推荐使用一些叫做“汽油添加剂”的产品。店员声称，加入了“汽油添加剂”后车辆动力不但能够提升，还可以解决发动机怠速抖动、加速不畅等问题。

更让刘先生听后怦然心动的是，据说加入了这些添加剂之后会更省油！用了添加剂之后会更省油？近日，记者驱车走访了一些加油站，发现绝大部分的加油站都会有店员向自己推荐使用一些汽油添加剂之类的产品。

推销该类产品的店员说，此类汽油添加剂的好处在于，加入油箱以后汽车可以很明显地感觉到动力会提升，而且还能解决发动机怠速抖动、加速不畅，清洗油路等问题。最重要的是，添加这些汽油添加剂之后，还能更省油！“真的有这么好的事吗？”“那当然，不信你可以加一支试试，然后跟没加之前加满一箱油能跑的公里数对比一下。”看到记者有点心动，一家油站的店员拍着胸脯向记者保证，“要是不省油你可以来找我退货！”销售火爆效果没准。记者通过调查发现，汽油添加剂市场正在悄然兴起。

目前，市内的一些加油站卖的汽油添加剂价格一般在100元至300元左右一盒，每一盒内有四五支小瓶装。消费者可以选择单次购买一支，也可以买一整盒分多次使用。据加油站的店员介绍，这种汽油添加剂现在卖得很火。记者在一家加油站的加油机两旁看到，一个纸箱子里面堆放着一堆汽油添加剂的空瓶子，似乎也印证了店员的这一说法。

汽油添加剂真的能省油吗？“我也不知道，头一回用呢！”在加油站里，刚刚购买了一盒汽油添加剂的杨先生告诉记者，他也是第一次使用这种添加剂。店员推荐说用了会很省油，所以就买一盒试试。记者询问店员有没有具体的数据，能表明加了这些添加剂后到底有多省油？对方含糊地表示，因为不同的车使用添加剂的效果都不一样，所以没有实际统计过，“不过一般加了添加剂后一箱油能多跑七八十公里，好车多跑上百来公里也不是问题。”

专家建议谨慎使用 根据相关资料显示，目前的汽油添加剂市场种类繁多除了汽油添加剂，还有汽油精、节油精、燃油添加剂等；此外，光是添加剂品牌就不下百种。而实际上，



这些动辄几百元的添加剂产品，目前并没有专门的机构验证其省油效率。据曾在某汽油添加剂公司做过推销员的陈先生介绍：“我推的×产品，已经多名车友体验，省油效果并不十分明显，有几个车主甚至反映，一点效果都没有。”陈先生因为不想再“坑人”，于是离开了他所在的推销岗位。

某品牌4S店资深维修技师龚师傅告诉

记者，某些产品厂家的宣传往往夸大其辞。“一些假冒伪劣的添加剂不仅不能省油，还有可能起副作用。”龚师傅告诉记者，掺假的汽油添加剂中杂质很多，或者干脆就是掺水，汽车中如果加入这样的添加剂会对汽车发动机产生很严重的损害。因此，他建议消费者“不要轻信油站推销员，要慎重使用汽油添加剂之类的产品。”

(赵根云)

世界巨匠 致敬真实的你
艾瑞泽7 致真问世

CHERY

艾瑞泽7

400-883-8888
WWW.CHERY.CN

**艾瑞泽7七重大礼最后一月
免费保养延保服务等您来拿**

- H.D.S灵性动感水流车身造型技术
- 2700mm越级超长轴距
- DVVT+CVT黄金动力总成
- S.W模块平台化底盘系统
- 3R BODY轻量化防撞车身
- ESP+TPMS+HHC智能化主动安全系统
- 奢华级7英寸超大触屏娱乐导航系统
- Valeo无钥匙进入及一键启动系统

周口舒翔汽车销售服务有限公司

销售热线：0394-8517888 服务热线：0394-8517666

地址：大庆路与太清路(原北环路)交叉口东100米东南汽车城二排